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„Szakszervezeti munkáért” és „Az év szakszervezeti 
vezetője” kitüntetések  
 
Az idei esztendőben is ünnepélyes keretek között  zajlott a Víz világnapi ünnepi 
Országos Választmányi ülés a Széchenyi Gyógyfürdő Dísztermében, ahol sor 
került a VKDSZ kitüntetéseinek átadására. Az ünnepi köszöntőt Bende Flóra 
vízágazati alelnök mondta, aki a díjakat Fürjes-Gábor József elnökkel és Ádám 
Róbert János ügyvezetővel közösen adta át.  
 
A rendezvényen Némedi Varga Tímea és Dányi Krisztián színművészek 
közreműködésével zenés előadás is növelte az ünnep fényét. 
 
A Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége  IV. kongresszusa 
a vízügyi közszolgáltatás területén a szakszervezeti érdekvédelmi, - képviseleti 
munkában végzett kimagasló színvonalú tevékenység elismerése céljából 
„Szakszervezeti munkáért” kitüntetésről döntött. Zsíros Sándor - 
nyugállományba vonult VKDSZ titkár - pedig 2009-ben egy új kitüntetési formát 
„Az év szakszervezeti vezetője” elismerést alapított. Kezdeményezése alapján 
ezt az elismerést – az éves kitüntetési kereten felül - évente egy alkalommal 
kaphatja meg az a szakszervezeti vezető, aki az adott évben kiemelkedő 
szakszervezeti munkát végzett.  
 
Ez utóbbi lassan egyfajta VKDSZ „életmű-díj”-já változott. Gyakran kapják olyan 
- a szakszervezetünkért évtizedek óta kiválóan dolgozó - szakszervezeti vezetők, 
mint az idei esztendőben is, akik nemcsak az adott évben tesznek le valamilyen 
különleges teljesítményt az asztalra, hanem évtizedeken keresztül.  



 
 
Gratulálunk az idei kitüntetetteknek!  
 
 

 
 
1. A VKDSZ DRV Zrt Munkahelyi Szakszervezet javaslatára: 

Barta Erika  
szakszervezeti főbizalmi-helyettes, Felügyelő Bizottság vezető, kintlévőség-
kezelési ügyintéző 
 

 
 
Barta Erika már 37. éve tagja a szakszervezeti mozgalomnak. Hosszú időn 
keresztül a VKDSZ DRV Zrt Munkahelyi Szakszervezet működtetése 
szempontjából legjelentősebb terület, a Központi ÜSZT érdekvédelmi feladatait 
látja el bizalmiként, főbizalmi-helyettesként.  
 



Mint pénzügyi területen dolgozó, munkatársai álláspontját élet közelben 
tapasztalhatja, melyet betöltött tisztségeiben becsülettel képvisel. 
Közvetlensége, embersége a munkavállalók körében példaértékű. Jó szervező 
készségét, személyes varázsát 2013-tól a Munkahelyi Szakszervezet Felügyelő 
Bizottságának vezetőjeként is kamatoztatja. Munkáját precizitás, segítőkészség, 
lelkiismeretesség jellemzi. Észrevételeivel, szakmai ismereteivel nagyban segíti a 
munkavállalói érdekképviselet tevékenységének helyi és társasági szintű 
érvényesülését.  
 
Munkahelyi Szakszervezetünk példa értékűnek tartja az érdekvédelem terén 
hosszú időn keresztül végzett munkáját, ezért érdemesnek tartja, javasolja a 
VKDSZ Szövetség által alapított „Szakszervezeti Munkáért” kitüntetésre. 
 
2. Az Alföldvíz Szakszervezet Független Munkahelyi Szakszervezet javaslatára: 

Bata-Gárgyán Ildikó  
szakszervezeti bizalmi, földmérő mérnök főmunkatárs 
 

 
 
Ildikó 2011. márciusától dolgozik a Makó-Térségi Víziközmü Kft-nél, illetve annak 
jogutódjánál az Alföldvíz Zrt.-nél, ahol azonnal csatlakozott a munkahelyi 
szakszervezethez. Szakmai végzettsége és beosztása földmérő mérnök, 
főmunkatárs. 
 
A  kezdetektől aktívan bekapcsolódott az érdekérvényesítésbe és a szabadidős 
kulturális programokba is. Bátor, határozott, igazi harcos. Részt vett már 
brüsszeli tüntetésen és az Alföldvíz Szakszervezet összes utcai megmozdulásain 
is. 



A szakszervezetben bizalmiként segíti a munkát, képviseli a területén dolgozó 
szakszervezeti tagokat. Embersége, kedvessége, érdekérvényesítő képessége 
miatt a kollegák szeretik, bíznak benne. 
Az ágazati szakszervezetet - konföderációs szinten - a Fiatalok Ligájában több 
éven keresztül képviselte, csak a kislánya,  Gréti születése miatt függesztette fel 
a csoportban végzett munkáját. 
 
 
 
3. A MIVÍZ Kft. Munkahelyi Szakszervezet javaslatára:  

Demeter Zoltán 
Szakszervezeti tag,  
 

 
 
Zoltán 1977 decemberében, 17 évesen került a Miskolci vízszolgáltató 

társasághoz. A belépését követően rögtön belépett a Munkahelyi 

Szakszervezetbe. 

A város vízhálózatának karbantartásával foglalkozott. Hamar megismerte a 

hálózat és a szakma minden csínját-bínját. A későbbiekben a szennyvíztisztító 

telepen próbálta ki magát, az ügyeleti szolgálatban is kiválóan megállta a helyét.  

Ahogy munkájában szorgalmas, kitartó és eredményes, ugyanúgy a 

szakszervezeti munkában is hasonlóan teljesített és teljesít.  Ennek ellenére nem 

akart vezető szerepben tetszelegni, ezért nem jelöltette magát a szakszervezet 

vezetőségébe. Meggyőző erejének és példamutatásának eredményeként mégis 

sok új tagot köszönhetünk neki, hiszen az új kollégákat nem csak a szakmára 

tanította meg, de mindig meggyőzte őket a tagság előnyeiről is. Jó 

szervezőképességű, nagy szakmai tudással rendelkező munkatárs. 



Megánéletét szerény vallásos emberként élte, és éli, s mint a céghez, kollégáihoz, 

úgy a családjához is hűséges, megbízható társ. Felesége, négy lánya és három 

unokája megaranyozzák napjait. Munkája, a szakszervezet és a család mellett a 

közelgő nyugdíjas éveiben a horgászatra is több ideje jut majd.  

 
4. A Pannon-Víz ZRT. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára: 

Dérné Kulcsár Szilvia 
főbizalmi, könyvelő, számlaellenőr 

 

 
Dérné Kulcsár Szilvia 35 éve dolgozik a Pannon-Víz Zrt.-nél,és szinte ugyanennyi 

ideje szakszervezeti tag is. Egész szakmai és szakszervezeti pályafutása cégükhöz 

köthető.  

Pontos lelkiismeretes munkája nélkülözhetetlen mind szakmai, mind 
szakszervezeti téren. Empatikus, segítőkész hozzáállásának köszönhetően 
választották meg 2003-ban  szakszervezeti bizalminak, majd 2005-ben 
főbizalminak. 
Jelenleg is a Pannon Víz Zrt. Munkahelyi Szakszervezetének az elnökségi tagja. 
Javaslataival, ötleteivel, segíti működésünket, intézi az alá tartozó szakszervezeti 
tagok ügyes-bajos dolgait. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
5. A NYÍRSÉGVÍZ Munkahelyi Szakszervezet javaslatára: 

Fábri Benjámin 
bizalmi, elnökségi tag, vízműgépész 
 

 
 
Fábri Benjámin munkába lépése napjától tagja az akkori SZAVICSAV majd annak 

utódszervezete a NYÍRSÉGVÍZ Munkahelyi Szakszervezetének.  Vízműgépész a 

Tiszadobi Vízműtelepen. Feladatai közé tartozik ezen túlmenően a Rakamazi, 

Tiszalöki és Tiszaeszlári vízműtelepek szakmai felügyelete is.  

Szűkebb munkahelyén a Nyugati vízellátási üzem területén dolgozó 
munkatársainak érdekeit több évtizede képviseli bizalmiként. Az első üzemi 
tanács választás óta folyamatosan tagja a mindenkori testületnek, a 
szakszervezet jelöltjeként.  
 
Következetesen képviseli a vidéki fizikai munkavállalók munkakörülményeinek 
és bérezésének egyenlő elbírálását, törekszik a különbségek felszámolására. 
Mind szakmai, mind közösségi munkájában elismert kolléga, ötleteivel, 
tapasztalatával nagyban segíti az elnökség és az üzemi tanács munkáját. Közelgő 
nyugdíjba vonulása alkalmából méltán rászolgált a „Szakszervezeti munkáért” 
kitüntetésre.  
 
 
 



 
 
 
 
 
6. A Szegedi Vízmű Szakszervezeti Bizottsága javaslatára:  

Hegedűs Vince 
szakszervezeti főbizalmi, karbantartási vezetők 
 

 
 
Hegedűs Vince karbantartási vezetőként dolgozik a Szegedi Vízmű. Zrt-nél. 2004-
ben került a cég alkalmazásába anyaggazdálkodó munkakörben. A munkába 
állásával egyidőben belépett a munkahelyi szakszervezetbe is.  
 
Először bizalmiként képviselte kollegái érdekeit a bizalmitestületben sikeresen. 
Fontos szerepe van abban, hogy a gépészeti üzem magas taglétszámmal jelen 
legyen a szakszervezetben. A Kátay utcai telephelyünk főbizalmijaként 
elismeréssel és hitelességgel segíti a bizalmiak munkáját. Aktív részvevője a helyi 
rendezvényeinknek ezzel is bizonyítva, hogy az élet számos kihívásában helyt tud 
állni. 
 
Jó közösségi ember, remekül készít ételeket és jó érzékkel emeli a hangulatot 
jelenlétével a közösségben. Meglátásaival, észrevételeivel, nagy segítségére van 
a helyi érdekképviseleti szervezetnek. Fontos elismerése példa értékű  
munkásságának a  VKDSZ „Szakszervezeti munkáért” kitüntetése. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

7. Az Érd és Térsége Víziközmú Kft. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára: 

Kanizsai Beáta 
alelnök, adminisztrátor 
 

 
 

Bea társaságunkhoz történt belépése, 2015. óta tagja a szakszervezetnek. Az Érd 

és Térsége Víziközmű Kft. vízellátási üzemegységénél dolgozik, adminisztrátor 

munkakörben. Feladata a műszakon dolgozó kollégák napi munkáinak 

mindennemű adminisztrációja; jelenléti ívek, szabadságok, túlórák vezetése, 

munkalapok, jegyzőkönyvek feldolgozása. Továbbá műszaki tartalmú fogyasztói 

levelek megválaszolása, adatszolgáltatás-, jelentések küldése, statisztikák 

készítése, irattár kezelése és sok-sok minden egyéb más…  

A helyi szakszervezet egyik — ha nem a - legaktívabb tagjaként tevékenykedik  
maximális elköteleződéssel és segítőkészséggel. Precizitása és tájékozottsága 
jelentősen megkönnyíti és gördülékenyebbé teszi az érdekképviseleti 
feladatainkat.  
 
Szakszervezeti munkájából adódóan munkatársai, a lehető legnagyobb 
bizalommal fordulnak hozzá, a legkülönbözőbb időkben, a legkülönbözőbb 
problémáikkal. 
Ó az a kolléganő, akinek az „ajtaja mindig nyitva áll” a munkatársai számára, talán 
még akkor is, amikor nem feltétlenül elvárható. Rengeteg pozitív jelző jut 
szaktársainak eszükbe róla, de talán egy mondat mindent elmond róla: Büszkék 
vagyunk rá és kívánunk minden társaságnak legalább egy „Kanizsai Beát” (persze 
a Beánkat nem adjuk).  
 
 



8. A Hajdú-Bihari Vízügyi Dolgozók Független Szakszervezete javaslatára:  

Kiss Sándor  
szakszervezeti bizalmi, TMK lakatos  
 
 

 
 
Kiss Sándor TMK lakatosként kezdte tevékenységét a vízügyi ágazatban 1979. 
februárjában. Részt vett Hajdú-Bihar Megye településeinek vízhálózattal történő 
kiépítésében, a termelő kutak majd vízügyi szolgáltatás szélesedése után a 
monitoring rendszerek működtetéséhez szükséges kutak fúrásában. Ezek száma 
eléri az 1800 (!)-at, melyre kifejezetten büszke. 
A csatorna szolgáltatásban mind a telepek, mind pedig az átemelő aknák, 
szerelvények javítása feladatai közé tartozik. Nincs olyan probléma, amit 
leleményességével és sok éves tapasztalatával ne tudna megoldani. Szakmai 
tapasztalatait a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Középső Régió 
Főmérnökségen kívül gyakran más műszaki területen is igénybe veszik.  Munkája 
pontos, megbízható. 
 
Sanyi  44 éve szakszervezeti tag. Tisztséget sokáig ugyan nem töltött be, de 
mindig ott volt, ahol történt valami. Leginkább azt szerették kollégái, ha 

valamilyen főzős programon ő tesz  valami finomságot a bográcsba s ő főzi 
meg. Mindig fontosnak tartotta a közösség erejét, valamint a közösség formálás 
és összekovácsolás ezen fajtáját. Tekintélye van az emberek előtt.  
 
Szakszervezeti bizalmiként is élvezi munkatársai bizalmát. Ügyes-bajos 
dolgaikkal hozzá fordulnak. Segítőkész, talpraesett, és nagyon megbízható. 
Köztiszteletben álló „melós”, vagy még inkább „szaki”.  
 
 
 



9. A DZVÍZ Független Munkahelyi Szakszervezet javaslatára: 

Konkoly László  
térségi bizalmi képviselő, Csőhálózat építő és javító szakmunkás 
 

 
 
Munkáját a Délzalai Vízmű Zrt-ben ill. jogelődjénél 1985 szeptemberétől végzi, 
amikortól tagja a szakszervezetnek is. Feladatait mind szakmájában, mind pedig 
az érdekvédelem területén szakszerűen körültekintéssel látja el, szem előtt 
tartva a szakszervezeti , kollegális elvárásokat.  
 
A muramente térség bizalmi képviselői tisztjét 20 éve tölti be. Segítőkész 
hozzáállása miatt munkatársai nem csak céges, szakszervezeti, hanem bármilyen 
problémával megkereshetik. Fiatal munkatársai előtt példamutató, munkáját a 
szolgáltatásban az elvárásoknak megfelelően látja el.  
 
A fentiek alapján a DZVIZ Zrt. Független Munkahelyi Szakszervezete több 
évtizedes  munkájáért a víz-világnapja alkalmából  kitüntetésre javasolta, mely 
elismerést az Országos Választmány egyhangúan fogadott el.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. A FEJÉRVÍZ ZRT Munkahelyi Szakszervezete javaslatára: 

Penczerné Sárközi Ildikó 
Nyugalmazott Gazdasági Vezető, biztosítási referens, műszaki ügyintéző 
 

 
 
Ildikó a kezdetek óta tagja a szakszervezetnek. A négy évtized alatt az utolsó 12 

évben szakszervezeti gazdasági vezetőként mellette 8 évig Üzemi Tanács 

elnökként majd 4 évig elnök-helyettesként végezte az érdekképviseleti munkát.  

 

Közel két évtizedig koordinálta a kollégák vállalati üdültetését és gondoskodott 

a szakszervezeti tagok kulturális kikapcsolódásának lehetőségéről is. Mindig 

odafigyelt a kollégáira, akik bizalommal fordulhattak hozzá. Bár már megkezdte 

jól megérdemelt nyugdíját, továbbra is velünk van és odafigyel ránk. A 

szakszervezet egy meghatározó központi alakja. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
11.  A Salgótarján és Környéke Vízmű Szakszervezete javaslatára:  
 

Vánóné Kővári Tünde 
gazdasági felelős, számlázó, ügyfélkezelő 
 

 
 
2013. óta dolgozik a cégnél, s azóta a szakszervezetnek is tagja. A szakszervezet 
szabályszerű pénzügyi és gazdasági adminisztrációja a fő feladata. Az éves 
költségvetés elkészítése, a tagnyilvántartás a postázás és egyéb adminisztrációk. 
A folyószámla értesítő alapján naprakészen folyamatosan tájékoztatja a titkárt. 
Javaslatot tesz a segélyek kifizetésére és z új tagok felvételére.  
 
Számára a cég és a szakszervezet iránti elkötelezettség és lojalitásaz alaptétel. 
Egy-egy probléma esetén a megoldásra és a segítségnyújtásra törekszik. A 
kollégáival segítőkész,  szótárában a nem szócska nem létezik. Kiváló 
csapatmunkás, közösség-építő.  
 
Céljai között szerepel a társ szakszervezettel való minél szorosabb és 
hatékonyabb együttműködés kialakítása, segítése.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
12.  A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára: 
 

Vasas Zsolt 
 bizalmi, területi főbizalmi, búvár-csoport tag 
 
 

 
 
Vasas Zsolt 2004 óta dolgozik a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt.-nél, s azóta a 

szakszervezeti tag is. A Társaság alaptevékenységébe tartozó, legnagyobb és 

legfontosabb Hálózatüzemeltetési Igazgatóság búvár-csoportját erősíti.  

A szakszervezetben bizalmi, majd 2016. óta a legnagyobb terület főbizalmija, 

összesen 121 szakszervezeti tag tartozik hozzá. Évek óta a Bértárgyaló Bizottság 

tagja, ahol határozottan kiáll a tagokat, de az összes munkavállalót érintő 

kérdésekben, harcosan védi az érdekeket, finoman, de határozattan szembeszáll 

a menedzsmenttel.  

Nyitott a munkavállalókat érintő kérdésekben, próbálja azokat a legjobb tudása 

szerint orvosolni, illetve továbbítani a Munkáltató felé. Kollégái bizalommal 

fordulnak hozzá, tevékenységét, kiállását a cégvezetés is elismeri.  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
13.  Az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. VKDSZ MSZ javaslatára: 

Zakkar Dénes 
elnökségi tag, vízműgépész 

 

 
 
Zakkar Dénes az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. munkavállalója, 27 
éve szakszervezeti tag. Jelenleg a Szakszervezet elnökségi tagja, területi 
szakszervezeti képviselő.  
 
Munkája és az érdekvédelem területe mellett családjában is derekasan helytállt, 
mivel lány gyermekei nevelésében nagyobb részt vállalva, felsőfokú 
tanulmányaik befejezéséig  gondoskodott róluk. Hobbija a természet fotózás, 
amelyet lakó környezetében Szilvásváradon a Szalajka völgyben, a Bükk-hegység 
környezetében készült fotóival több pályázaton is eredményesen szerepelt.  
 
Munkaköre vízműgépész, munkájában segítőkész, komoly szakértelemmel és 
felelősségteljesen végzi a munkáját. A Szilvásváradi Szalajka Vízműben 
kollégáival mindennapi kapcsolatot tart fenn, közvetíti a felmerülő problémákat. 
Jó kedélyű, jó indulatú munkatárs.   
 
A szakszervezeti tisztségét komolyan veszi, ő az aki elsőként válaszol a 
megküldött tájékoztatókra, és reagál hasznos észrevételekkel, véleményekkel a 
felvetődő kérdésekre.  
Eddigi közösségi munkavégzése megkoronázása a „Szakszervezeti munkáért”  a 
kitüntetés odaítélésére.    
 



14.  „Az év szakszervezeti vezeője” 

A VKDSZ Elnöksége javaslatára:  

Jókay Zoltán 
szakszervezeti elnök, szennyvíztelep vezető 
 

 
 
Vízműves pályafutását 1982.08.01-én kezdte a Dél-Bácskiskun Megyei Vízmű 
Vállalatnál. Ekkor lépett be a szakszervezetbe, melynek azóta is tagja.  
 
1982-től a DBKM vízmű Vállalat Kalocsai üzemmérnökségén, majd a szétválás 

után 1993.-tól a Kalocsavíz Kft-nél Víz-fürdő üzemvezető 2004. közepéig, ez után 

pedig szennyvíz üzemvezető. 

2013-tól pedig az egyesülés után a Kiskunvíz Kft. Kalocsai Üzemmérnökségén a 

mai napig szennyvíz telepvezető feladatot lát el. 

 
A megyei vízmű felbomlásakor és az egyik utód szervezet, a Kalocsavíz Kft. 
1993.07.01-i megalakulásakor megkezdte a munkahelyi szakszervezet 
szervezését, melynek alakuló ülése még az év októberében megtörtént a 
dolgozók 70 %-ának részvételével. Ekkor választották meg a Kalocsavíz Kft. 
Munkahelyi Szakszervezetének elnökévé, mely pozíciót azóta folyamatosan 
ellátja.  
 
Számos fontos eredmény köthető a tevékenységéhez, mint pl., hogy elkészítette 
az Alapszabályt, bejegyeztette szervezetüket a Bíróságon, és nem utolsó sorban  
csatlakoztatta a VKDSZ-hez. Sikerült egy előnyös KSZ-t kiharcolnia.  
 



Munkatársai, főleg a fizikai dolgozók szeretik és tisztelik közvetlenségéért, 
segítőkészségéért. Tudják, hogy bármikor bármilyen problémájukkal 
fordulhatnak hozzá, nem fogja visszautasítani őket. 
 
A VKDSZ választmányi ülésein rendszeresen és konstruktívan részt vesz, a közös 
megmozdulásokat személyes részvételével és általában egy kisebb csapattal 
támogatja. Sok évtizedes munkájával emblematikus tagja a VKDSZ Országos 
Választmányának. Egyike azoknak a „nagy öregeknek”, akik a kezdetektől jóban-
rosszban kitartottak a legnehezebb körülmények között is, s akikre mindig, 
mindenben lehetett számítani. Gratulálunk!  
 
 
 
Ádám Róbert János 
ügyvezető 
06-30/6401463 

 
 


